

山西“程三”高调出狱案审理结束

检方建议从重处罚 法院将择日宣判

12月14日至16日,备受社会关注的山西晋城程幼泽(绰号程三)因高调出狱,被晋城市检察院指控涉嫌聚众扰乱社会秩序一案,在晋城市阳城县人民法院公开开庭审理。原计划公开开庭审理三天,因该案涉及包括程幼泽在内的被告人有14人,相关证人多达323人,庭审一直持续到12月18日下午4时30分结束。经合议庭合议后,审判长宣布该案将择期宣判。

法制晚报记者从庭审获悉,晋城监狱副监狱长因对此事处置不当,被暂停职务。其他涉案狱警均受到不同处理,其中一名涉案狱警被逮捕。公诉方阳城县人民检察院建议因程幼泽等人属累犯,应当从重处罚。此外,律师则为程幼泽做无罪辩护。

检方指控

程幼泽多次通过狱警传信组织出狱迎接仪式

12月14日上午8时30分,山西晋城程幼泽因高调出狱一事,被晋城市阳城县人民检察院以涉嫌聚众扰乱社会秩序罪名提起公诉,阳城县人民法院公开开庭审理了此案。

法制晚报记者在起诉书中看到,2016年5月,程幼泽多次通过晋城监狱狱警王鹏传递消息,使用王鹏的电话联系、违规安排会见等方式,与被告人刘欣、贺正香、邢峰军(另案处理)等人商量,让多找点人、找些好车,为其组织出狱迎接仪式。

5月15日,程幼泽先后向刘欣、李国林传递到晋城监狱会见消息。5月16日,刘欣、贺正香等人在晋城监狱狱警张宏庆的违规安排下会见了程幼泽,商定了出狱迎接事宜。刘欣、贺正香在会见结束后,根据程的意图,又到李国林家中,同李国林、刘会泽等人商定,要多找些人、找些好车前往晋城监狱迎接程幼泽出狱。

5月17日,刘欣、蒙广录、贺正香、赵峰等人在刘欣经营的欣荣寄卖行,对迎接程幼泽出狱事宜再次进行商量,并商定找人找车、排队欢迎、就餐等相关事项。

随后,蒙广录指使赵峰具体策划迎接程幼泽出狱仪式。赵峰策划并设计了在程幼泽出狱时,由身着统一服饰的人(黑色短袖T恤、黑色裤子)排队夹道欢迎,统一喊口号的欢迎仪式,并于5月17日、22日,在欣荣寄卖行等地与刘欣、蒙广录等人对该欢迎仪式进一步商议。其间,赵峰于5月17日购买了19件纯黑色短袖及1件纯白色短袖,并安排其经营的“赵枫视频工作室”员工十余人统一着黑色短袖、黑色长裤参与迎接活动。



“黑社会老大高调出狱”视频截图

出庭作证

称三次增派武警副监狱长因处置不当停职

5月23日是程幼泽刑满释放日。检方称,当天有180余人、50辆豪车前往晋城监狱迎接程幼泽出狱。当天上午8时30分,迎接队伍造成招商银行晋城分行晋普山ATM分点通往监区方向路段严重拥堵,时间长达10余分钟。同时20余名身穿黑色衣服的人,在监狱管教楼前列队彩排,并在附近沿途道路上摆放鞭炮及礼花炮,造成道路严重拥堵。

针对此情况,晋城监狱副监狱长李志宏在出庭作证时称,释放程幼泽的当天上午8时,监狱正在举行21年无脱逃及22年倒计时揭牌仪式,20分钟后又召开管教例会。当天有69名刑满释放人员需要释放,管教大楼院外车辆和人员很多。获悉其中有接程幼泽的人后,李志宏马上安排干警了解情况,并找程幼泽谈话,让其打亲情电话让外面接他的人撤离走,不然晚上再放他出狱。

李志宏说:“干警反馈信息是程幼泽没有亲情电话卡,他联系不上外面的人,也不知道外面具体是谁来接他。随后我又安排人通知监狱武警增派人员,加强警戒。”

根据检方指控,晋城监狱共三次增派武警至约30人。李志宏称,平常释放刑满人员时一般是武警三人小组守在监狱大门。

李志宏称:“当天上午11点,我看到接程幼泽的人摆了很多鞭炮,通过和一名白衣男子交涉,他们把鞭炮撤到管教大楼挡车杆东边一百米外。中午12点下班后,我就回家了。当时并不清楚程幼泽释放出来

后搞了欢迎仪式,燃放鞭炮。”

李志宏表示,网上流传的视频,还是当天下午朋友转发给他后才看到,才知道他们搞这么隆重,影响这么大。

在法庭上,李志宏称程幼泽出狱时的视频,自己看后觉得程幼泽太嚣张了,而且给监狱及政法系统造成很恶劣的影响。他因此事处置不当,造成了重大影响,目前仍处于被停职状态。

检方建议

三被告人属累犯应当从重处罚

庭审中,公诉方阳城县人民检察院称,迎接程幼泽出狱人员、车辆在晋城监狱附近长时间聚集,大量鞭炮、礼花炮燃放、长时间燃放等行为,导致监狱附近秩序混乱,严重干扰了监狱的正常工作秩序,致使劳动改造科牵头的“劳务加工推进会”提前中断。狱政科为了防止影响监区安全事故的发生,请求武警中队增派警力维护监狱大门附近秩序,刑罚执行科不得不临时调整减刑人员的释放顺序,将程幼泽等十余人释放时间推迟。

程幼泽的高调出狱,还严重影响了晋普山医院、学校、幼儿园及周边单位和居民的正常生活、教学和生活秩序。迎接出狱的相关视频迅速被微信、互联网等媒体大量转发,引起了强烈的社会反响。

公诉方阳城县人民检察院认为,程幼泽等人聚众扰乱社会秩序,情节严重,致使国家机关工作无法进行,造成严重损失。其犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以聚众扰乱社会秩序罪追究程幼泽等人的刑事责任。又因程幼泽、程会林、毕鹏三人属累犯,应当从重处罚。

狱警涉案

多人被处理 一人被逮捕

法制晚报记者从程幼泽辩护律师杨学林、朱孝顶处获悉,法庭上公诉人出示程幼泽的讯问笔录中显示,他未出狱时,监狱干警张宏庆主动找到他,让他给其亲戚找点活干。程幼泽用张宏庆手机给晋城市一商场老板打电话帮张宏庆亲戚找活干。张宏庆笔录中显示,程幼泽出狱前8天,他曾违规安排程与其朋友会见,会见后他把会见录音删除了。程幼泽出狱当天,他中午下班后驾驶私家车,来到晋城海天大酒店参加程幼泽的出狱接风宴请。在宴席现场,他还碰到了监狱同事王鹏和郝晋鹏两人。

庭审中,据公诉方阳城县人民检察院出示的证据显示,2016年6月5日,晋城监狱狱警王鹏因涉嫌滥用职权罪被山西省临汾市尧都区检察院刑事拘留。6月16日被临汾市检察院批准逮捕,现羁押在看守所。而其他涉嫌违规、违纪人员也均受到了不同处理。

事件回顾

程幼泽此次已是“四进宫”

5月23日,一组名为“黑社会老大高调出狱”的视频在网络上疯传。视频中,鞭炮声不断,旁边停有不少车辆,多名黑衣年轻人列队,再加上外围众多人员,迎接当日晋城监狱刑满释放人员程幼泽。

5月27日,晋城市召开“打黑除恶专项斗争进行再动员、再部署会议”,通报晋城市公安局“5·23”专案组于5月26日以“涉嫌聚众扰乱社会秩序罪”,“依法将程幼泽刑拘”。

6月10日,山西省公安厅发布信息,确认程幼泽已于6月8日被“依法批准逮捕”。同日,晋城中院对其减刑做出了裁定,该院裁定撤销之前对其的减刑。

据公开报道显示,程幼泽曾三次入狱,加上这次被批准逮捕,他已是“四进宫”。

1984年4月,程幼泽因犯抢劫罪被晋东南地区中院判处有期徒刑6年,1988年4月获释。

1996年12月,又因犯流氓罪、抢劫罪、故意毁坏公私财物罪、赌博罪被山西高院判处有期徒刑15年,2006年获释。

2009年10月,程幼泽第三次犯罪被抓。2012年9月,他因犯非法买卖爆炸物品罪、故意伤害罪、非法拘禁罪被山西高院判处有期徒刑8年。

2016年12月14日至18日,程幼泽等人“涉嫌聚众扰乱社会秩序罪”一案在山西省晋城市阳城县人民法院公开开庭审理。

(李明德)

中国招商联盟成员单位 平顶山日报传媒集团 电商平台:鹰城淘经销

天山“冰糖心”+温县垆土铁棍山药

新鲜到货

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强,纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨,并且只在每年的11月之后才能在市场上见到。阿克苏红旗坡冰糖心苹果曾是2008年北京奥运会指定果品,被用来招待外宾,这要归功于其汁甜肉脆、酸甜适度、清爽可口的品质。红旗坡农场位于天山南麓,“冰糖心”饮用天山雪融水长大,天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植,不施化肥、不打农药,保证绿色无公害。天时地利人和,自带果蜡、汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。

98元/箱

垆土铁棍山药因为垆土地硬实、黏性大,所以山药外观弯弯扭扭,不是非常直。虽然垆土铁棍山药外表不好看,但属于铁棍山药中的极品,口感好,受到更多人喜爱。垆土铁棍山药口感上更瓷实一些,吃着更面一点,营养价值更高。温县垆土铁棍山药外皮非常薄,尤其是煮熟后更明显。如果大家吃到皮很厚的山药,那一定是假冒的温县铁棍山药。食用垆土铁棍山药时要注意一点,一人一天食用量保持3-4两左右为宜,多食容易上火。

8斤 90元



1. 门店订购
2. 电话预订
3. 在线订购

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米 鹰城淘体验店
0375-7038855 13721866797
关注“鹰城淘”微信公众号,进入鹰城淘商城预订支付

